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Motie schippersinternaten 

1. Aanleiding 
 
Op 5 juli jl. hebben de leden Koerhuis, van der Plas, Stoffer, Van der Graaf en van 
den Hill tijdens het tweeminutendebat Meerjarenprogramma Infrastructuur, 
Ruimte en Transport (MIRT) een motie ingediend over het stopzetten van de 
‘uitzetting’ van schipperskinderen. Deze motie is door de VWS commissie 
besproken in de procedurevergadering van 13 september 2023. De VWS 
commissie verzoekt een brief over de uitvoering van deze motie. Bijgevoegd treft 
u de antwoordbrief aan. 
 

2. Geadviseerd besluit 
 
U wordt geadviseerd om de bijgaande brief te ondertekenen.  

3. Kernpunten 
 
Belangrijkste onderdelen in de brief zijn: 

• Het schippersinternaat heeft sluitingsdata in overleg met stakeholders 
bezien. 

• Op dit moment wordt de problematiek nader in kaart gebracht. Een nieuw 
kabinet kan deze analyse als basis gebruiken voor de besluitvorming.  

• Ook wordt in de brief verwezen naar de wijzigingsregeling normbedragen 
subsidiejaar 2024, waarop u 11 oktober uw akkoord heeft gegeven. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
Na eerdere Kamervragen door de leden VVD, D66 en SGP naar aanleiding van het 
commissiedebat Maritiem op 30 mei, is opvolgend de (aangepaste) motie 
Koerhuis (c.s.) aangenomen, en wordt door de commissie VWS nu gevraagd om 
een brief over de uitvoering van de motie.  
 
Mogelijk had de commissie VWS al resultaten verwacht in deze brief. Echter de 
problematiek goed in kaart brengen vergt meer tijd. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Belangrijke stakeholders zijn ouders, vertegenwoordigers van ouders en/of 
vertegenwoordigers van binnenvaartsector.   

c. Financiële en personele gevolgen 
N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Afstemming heeft plaatsgevonden intern VWS (WJZ, FEZ) en met I&W. De alinea 
in de brief over de laatste stand van zaken van de voorgenomen sluiting van de 
internaten is afgestemd met Meander. 

f. Gevolgen administratieve lasten 
N.v.t. 

g. Toezeggingen 
Geen. 

h. Fraudetoets 
N.v.t.  

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
 




